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	一、教学内容分析（简要说明课题来源、学习内容、知识结构图以及学习内容的重要性）

	《鳄鱼怕怕 牙医怕怕》以绝妙的构思，既展示了极高的美学素养，又帮助孩子链接生活经验。它用简单反复的语句刻画了鳄鱼和牙医每时每刻戏剧性的矛盾的心理变化。这本书是儿童语言学习的好材料。故事通过两个主人公的独白语言发展情节，而鳄鱼和牙医的独白基本相同，这种重复强化了语言效果，不仅比较有利于幼儿学说，而且能帮助幼儿去感觉在不同的情景下，相同的语言可以表达不同对象的不同心理状况。


	二、教学目标（从学段课程标准中找到要求，并具体化为本节课的具体要求，明晰（学生懂）、具体、可操作、可以依据练习测试题）重点及难点（说明本课题的重难点）

	1、 知识与技能：乐于和老师一起观察绘本PPT，仔细观察，用语言大胆表述自己对画面的想法。

2、 过程与方法：发现故事中重复的对话，体会角色的心理感受和心理变化的过程。

3、情感、态度与价值观：懂得要爱护自己的牙齿，养成早晚刷牙、饭后漱口的好习惯。

	三、学习者特征分析（学生对预备知识的掌握了解情况，学生在新课的学习方法的掌握情况，如何设计预习）

	鳄鱼牙疼去看牙医，犹如一个幼儿对医生充满惧怕。而以常人面目出现的牙医对这样一个特殊的病人，内心同样满是恐惧。在这互相恐惧的过程中，画面逐一展示了儿童补牙所看到和所经历的每一步骤，这个情感和思考的过程，是每一个孩子都可能经历的，作者在用文字和图画讲述故事的过程中，擅长调动了儿童的生活经验，让他们在仿佛重新经历中理解故事，并感悟故事所包含的深意。

	四、教学过程（设计本课的学习环节，明确各环节的子目标，画出流程图）

	1、 开始部分

1、 PPT出示鳄鱼图片，激发兴趣，引入情境。

    2、让幼儿仔细观察：鳄鱼为什么捂着嘴巴呀？

2、 基本部分

    1、引导幼儿仔细观察画面，大胆表述，理解故事内容。懂得爱牙的重要性.

    2、共读绘本，猜测联想

今天老师给你们讲个故事《鳄鱼怕怕  牙医怕怕》。那鳄鱼怕什么？牙医又怕什么呢？我们一起来看看吧！

教师出示PPT课件，引导幼儿按顺序观察每一幅图，并结合问题提问，理解故事内容。

3、 学习对话，体会心理，理解重复句子，以表演的形式，进行角色对话的学习。

3、 结束部分

   懂得爱牙，天天刷牙。

	五、教学策略选择与信息技术融合的设计（针对学习流程的设计的各流程，设计教与学的方式的变革，配置学习资源和数字化工具，设计信息技术融合点）

	教师活动
	预设学生活动
	设计意图

	（打开PPT看图1）小朋友，今天老师带了一个新朋友来，看，是谁？原来是一只鳄鱼。


	让幼儿仔细观察PPT：鳄鱼为什么捂着嘴巴呀？


	激发幼儿兴趣，引入情境

	对啊，小鳄鱼牙疼了，该怎么办呢？
	幼儿思考讨论，大胆表达
	引导教育幼儿生病了应该怎么办

	鳄鱼走呀走，它走到哪里去呢？


	幼儿观察画面
	培养幼儿细致的观察力

	可是他为什么还不进去呢？


	幼儿大胆猜测
	幼儿会根据自身的生活经验联系实际

	但是鳄鱼实在太疼了，没办法鳄鱼只好进去了。牙医看见敲门的是鳄鱼说：哎呦哎呦，我不想见病人。他是医生要给病人看病可是他害怕。为什么呢？怎么办呢？
	幼儿猜测牙医在害怕什么
	我们小朋友碰到这种事你怕不怕？引导他们说出很勇敢。我们一起给他们加油“鳄鱼加油，牙医加油。”他们听见了我们的加油声鳄鱼说“我要勇敢”，牙医也说“我要勇敢”。



	鳄鱼勇敢在哪里？牙医勇敢在哪里？教师讲述整个故事
	鳄鱼张开嘴巴让牙医治病，牙医给鳄鱼治病
	通过看看、想想、说说，给幼儿充分发挥想象的空间，同时体会牙医与鳄鱼说的同一句话的不同心理感受。

	教师引导幼儿复述故事
	幼儿在教师引导下根据PPT复述故事
	进一步体验故事的幽默风趣，逐步培养幼儿喜爱绘本。

	小朋友想不想再听一遍，那老师来做鳄鱼，你们来做牙医，我们一起来讲故事吧！
	师生共同完成
	第二遍看绘本PPT,理解重复句子，以表演的形式，进行角色对话的学习，体会角色的心理感受和心理变化的过程。

	 鳄鱼已经知道以后要天天刷牙，我们小朋友有没有天天刷牙呀？
	来我们一起到外面学学吧。
	从鳄鱼懂得要保护牙齿折射到我们小朋友也要保护牙齿。

	六、教学评价设计（创建量规，向学生展示他们将被如何评价（来自教师和小组其他成员的评价）。也可以创建一个自我评价表，这样学生可以用它对自己的学习进行评价）

	1、 能积极参与阅读活动，掌握阅读方法，对阅读有兴趣。

2、 理解故事内容，建立勇敢的品质。

3、 积极思考，踊跃回答问题，大胆表达。

	七、教学板书（本节课的教学学板书）

	如板书中含有特殊符号、图片等内容，为方便展示，可将板书以附件或图片形式上传。


